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IEST Webinar: 
Are Your Cleanroom Gloves 
Still Compliant Survey Results
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How much has COVID impacted your organization?
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Very Significant (8 – 10): 66.7% 



Has there been a time in the last 12 months when your facility was 

“stocked-out” on gloves?

63.64%

36.36%
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Has your organization had to source alternate gloves?

90.91%

9.09%
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Have you observed a change in your incumbent glove?

81.82%

18.18%
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